
Блиц: Пајтић поручио Ђиласу да ће се кандидовати против њега за место председника ДС
понедељак, 21 април 2014 10:58

Први човек ДС у Војводини и премијер Војводине Бојан Пајтић обавестио је актуелног
лидера ДС Драгана Ђиласа да ће се кандидовати против њега.

  

  

Изборна скупштина ДС заказана је за 31. мај и разврставање и лобирање по
предизборним таборима већ је почело.

  

Како “Блиц” сазнаје, прошле недеље, након састанка код председника Србије
(консултације са странкама поводом давања премијерског мандата), Ђилас и Пајтић су
неформално и дуго разговарали о предстојећим изборима у странци. Пајтић је тада
лидера ДС обавестио да размишља да се кандидује против њега.

  

У разговору је, кажу извори “Блица”, постало јасно и да Ђилас као кандидат за
председника неће имати подршку војвођанских општинских одбора. Такође, пре десетак
дана одбор ДС из Апатина је објавио да за председника странке кандидује Наташу
Вучковић.

  

Само три дана након Ђиласовог и Пајтићевог разговора у Београду, војвођански одбор
ДС донео је и одлуку да Пајтића кандидује за председника странке, сазнаје “Блиц” од
извора из Покрајинског одбора ДС.

  

Функционери блиски Ђиласу већ оптужују супротстављене групе да покушавају да
преотму странку у намери да у њу врате Бориса Тадића и промене улогу оштре
опозиције власти у кооперативнији став према лидеру СНС Александру Вучићу.

  

- Људи блиски Драгољубу Мићуновићу, који подржава и Бојана Пајтића и Наташу
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Вучковић, покушавају да преузму странку и промене политику коју је до сада водила ДС
ка либералном концепту и заговарању уласка у НАТО. Очигледни су разлози због којих
су гласали против Ђиласовог предлога да му заменик буде Борислав Стефановић у
Скупштини Србије. Пајтић сад на сваки начин покушава да заштити своју позицију на
власти у Војводини, па и преко зближавања са Тадићем - рекао је један од Ђиласових
блиских саговорника “Блицу”.

  

Међутим, с друге стране одговарају да гласање у посланичком клубу у Скупштини Србије
није било ствар сукоба и гласања против Ђиласа.

  

Пре изборне скупштине, ДС ће имати Радну скупштину странке 27. априла на којој би
требало да усвоји нови статут странке.

  

Ко ће бити потпредседник?

  

Поред Горана Јешића, у игри за кандидате за потпредседнике ДС су Мирослав Васин,
Драган Шутановац и Наташа Вучковић. Иначе, према новом статуту, број
потпредседника се са седам смањује на четири, који ће се, као и председник ДС, бирати
на две, а не четири године као до сада - рекао је извор “Блица” из Покрајинског одбора
ДС.

  

М. Лакетић, Т. Спаић

  

(Блиц)
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